Tecmoege 3a60annsn Ne 2
3 memu «Dizuka — nayka npo npupody. Qizuuni mina ma Gizuuni asuuia)

o 3a60anb Nel-6 nompiono obpamu 00He NpasuibHe mMeepOI*CEeHHL.

1. CioBo «(i3uKa» MOXOAUTH Bij rperbKoro cioa «diztocy. 1o nie oznavae? (1 H6an)
a) MpUpoJIa,; 0) Bcecair; B) 3eMJi1;  T) HayKa.

2. Illo Ha3uBarotTh Matepiero? (1 6anr)

a) yce Te, 110 HaC OTOYYE;

0) Oyab-sKUM TIpeaMET;

B) T€, 3 YOTO CKJIQIAlOThCs (p13UYHI Tija,
') MaTepia.

3. 1o nasuBatoth ¢izuunum Titom? (1 6a)
a) yce Te, 10 HaC OTOYYE; 0) OyIb-IKU PEIMET;
B) T€, 3 UOTO CKJIaJat0Thesl (D13UYHI Tija; T') pi3H1 PEYOBHUHHU.

4. BcTaHOBITS, sKi 11e (hi3wuHi sBuma: (1 6an)

1) BumapoByBaHHS KaJIOXK; a) 1 — remioBe; 2 — €JIEKTPUYIHE;

2) 3aps/pKaHHS aKyMYJISITOpa. 0) 1 — MexaH14YHe; 2 — TEIJIOBE;
B) | — MarHiTHe; 2 — CBITJIOBE,;
r) 11e He (I3UYHI SBUIIIA.

5. BcTaHOBITH, siKi 1ie ¢iznyHi sBumia: (1 6axr)

1) micnst gouy 3’ SIBISIETHCS BECEIIKA, a) 1 — mexaHiuHe; 2 — MarHiTHe;

2) uBsIX TOHE Y BOJII. 0) 1 — TemnyoBe; 2 — €NEKTPUUHE;
B) | — cBiTIIOBE; 2 — MEXaHIYHE;
r) o0u/Ba SIBUIIIA MEXaHIYHI.

6. Bubepith npaBunbHe TBepKeHHS: (1 Oar)

a) BEJIOCUIIEIHA IIIMHA — PEUOBUHA; MapMyp — TLJIO;
0) 30JI0TO — pe4yOBHHA; OOpYyUKa — T1JIO;

B) MIIIMHKA — PEYOBUHA; JIiJ — TLIO;

I') KJIFOY — PEUYOBHHA; CKJIO — TLJIO.

7. SIxe 3 mepepaxoBaHuX ABHUIII € 3ByKOoBUM? (2 Oau)
a) aBTOMOO1JIb PYIIIA€ 3 MICIIS;

0) caiax OJIMCKaBKH,

B) IEPETOPTAHHS CTOPIHKH,

T) IIyM JOIIY.

8. BkaxkiTh Mpi3BHIIE BUYCHOT'O, KOTO BBAKAIOTh 3aCHOBHUKOM (i3uku? (2 6anu)
a) EiiHireiy; 0) Apximen;  B) HpioToH; r) ApUCTOTEND.

9. o 3 mepepaxoBaHOro € peyoBHHOIO? (2 bau)
a) nyOoBa Oouka; ©0) my0 cyxuii, B) 1yOOBHH Jic; T) Kopa ayo0a.



